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Q1 Ще подкрепите ли финансово ваши работници, които имат
ученици през тази година?

Answered: 34 Skipped: 0

TOTAL 34

# ДРУГО (УТОЧНЕТЕ): DATE

1 ден допърнителен платен годишен отпуск за всеки родител 9/12/2018 9:55 AM

2 пари за родители на първокласници 9/12/2018 8:08 AM
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Q2 Ако сте заделили средства (в пари или за подаръци), то в какъв
размер е тя?
Answered: 10 Skipped: 24

TOTAL 10
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Q4 Имате ли на територията на вашата фирма (и за ваша сметка)
занималня за деца в ученическа възраст?

Answered: 34 Skipped: 0

TOTAL 34

# ДРУГО (УТОЧНЕТЕ) DATE

1 Какво финансира????Погледнете материалната база,столовото хранене и т.н. 9/12/2018 3:49 PM
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Q5 Предлагате ли опции за гъвкаво работно време за родители,
чиито деца са в ученическа възраст?

Answered: 34 Skipped: 0

TOTAL 34

# АКО СТЕ ОТГОВОРИЛИ С "ДА", МОЛЯ ПОСОЧЕТЕ ТОЧНО КАКВИ СА ТЕЗИ ОПЦИИ: DATE

1 по-рано започване на работа, съответно по-ранен завършек на работния ден 9/13/2018 10:48 AM

2 възможност да излезе от работно време за да се погрижи за детето си. 9/12/2018 5:39 PM

3 Ненормиран работен ден 9/12/2018 12:49 PM

4 Ако двамата родителя работят на смени в компанията 9/12/2018 9:55 AM

5 Започва работа по-рано 9/11/2018 9:28 PM

6 Сумарно изчисляване на работното време. Работа само на една смяна. Отзоваване на
всяко заявление за ползване на отпуск и др.

9/11/2018 4:37 PM
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Q6 Какъв процент от работниците ви са поискали да са в
отпуск/частично отсъствие на 17 септември, когато е първият учебен

ден?
Answered: 33 Skipped: 1

TOTAL 33
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